
Пояснювальна записка до проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України 
"Про акредитацію органів з оцінки відповідності" 

 
1.                Обґрунтування необхідності внесення змін до Закону 
У 2002 році на виконання вимог Закону України “Про акредитацію органів з оцінки 

відповідності” було створене Національне агентство з акредитації України – Національний орган 
з акредитації України (далі – НААУ). Протягом трьох років НААУ здійснює роботи із створення 
національної системи акредитації, враховуючи передовий міжнародний та європейський досвід. 
За цей час діяльність НААУ неодноразово оцінювалась Світовим банком та фахівцями 
європейських та міжнародних організацій з акредитації (Європейської асоціації з акредитації 
(ЕА) та Міжнародної організації з акредитації лабораторій (ILAC) відповідно). Набутий досвід 
виявив необхідність внесення змін до чинного Закону України “Про акредитацію органів з оцінки 
відповідності” (далі – Закон) з метою уточнення деяких його положень та приведення їх у 
відповідність із сучасними міжнародними та європейськими вимогами до національних систем 
акредитації, а саме: 

уточнення спеціальних термінів щодо акредитації. Наявність протиріч у термінології може 
призвести до колізій під час застосування нормативно-правових актів у сфері акредитації; 

розширення сфери дії Закону з метою надання можливості органам з оцінки відповідності – 
нерезидентам бути акредитованими у НААУ. Виконання цієї вимоги обумовлено міжнародними 
зобов’язаннями Уряду України та міжнародною практикою; 

вдосконалення структури системи акредитації відповідно до міжнародного та 
європейського досвіду; 

більш чітке визначення основних функцій, джерел фінансування діяльності НААУ, порядку 
проведення акредитації  відповідно до вимог міжнародних та європейських правил. 

2.                Цілі і завдання прийняття Закону 
Основною метою внесення змін до Закону є приведення національної системи технічного 

регулювання в Україні у відповідність до міжнародних та європейських вимог. 

3.                Загальна характеристика і основні положення Закону 
Проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про акредитацію  органів з 

оцінки відповідності розроблений з метою внесення змін до Закону України “Про акредитацію 
органів з оцінки відповідності, які спрямовані на вирішення питання застосування основних 
термінів з питань акредитації, вдосконалення структури національної системи акредитації 
України, розширення сфери дії зазначеного закону, більш чітке визначення основних функцій та 
джерел фінансування національного органу з акредитації, а також порядку проведення 
акредитації. 

4.                Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання 
Основним нормативно-правовим актом, що діє у даній сфері, є Закон України “Про 

акредитацію органів з оцінки відповідності” від 17.05.01 № 2407-ІІІ. 

5.                Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація цього Закону не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з 

Державного бюджету України. 

6.                Прогноз наслідків прийняття Закону 
Прийняття цього Закону сприятиме: 

процесу гармонізації українського законодавства у сфері акредитації з вимогами Директив 
ЄС та інших міжнародних та європейських нормативних документів; 

офіційному визнанню української системи акредитації на європейському та міжнародному 
рівні, що є однією з передумов вступу України до Світової організації торгівлі та Європейського 
Союзу; 

подальшому усуненню технічних бар’єрів у торгівлі та неправомірному обмеженню 
конкуренції на ринку послуг з оцінки відповідності; 



прискоренню взаємного визнання результатів робіт з підтвердження відповідності між 
Україною та іноземними державами, у тому числі СНД, що надасть можливість вітчизняним 
виробникам зменшити собівартість експортної продукції за рахунок уникнення робіт з повторної 
сертифікації. 
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